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Izbrana poglavja iz slovenske umetnosti srednjega veka in novega veka II: Umetnost zgodnjega novega veka v notranjeavstrijskih deželah

Barok v Sloveniji

Izbrana poglavja bodo v letu 2024/2025 posvečena posameznim problemom umetnosti 17. in 18. stoletja v Sloveniji in neposredni soseščini (Furlanija, Štajerska, Koroška, Hrvaška) ter povezavam tega prostora z Dunajem in Benetkami. 
Na podlagi kritičnega pretresa obstoječe umetnostnozgodovinske literature se bomo spoznali s stanjem raziskav in ključnimi problemi. Obravnavani bodo posamezni problemski sklopi, arhitektura, kiparstvo in slikarstvo, vprašanja naročnikov in zbiralcev, posebej tudi posamezni umetniki, še posebej nekatere pomembne, a manj raziskane osebe. Predavanja in seminarsko delo bo povezano tudi z razstavo v Narodni galeriji in Narodnem muzeju (Barok v Sloveniji).
Izbrana poglavja bodo potekala v letnem semestru: obsegala bodo 4 ure na teden, vendar bo del obveznosti opravljen na terenu v Ljubljani (mdr. Narodna galerija in Narodni muzej) in predvidoma tudi v obliki dveh ekskurzij (tridnevna v Avstriji in ena enodnevna v Sloveniji). V skladu s študijskim programom je obvezna 80% prisotnost, od udeležencev pa se pričakuje sprotna priprava na posamezne ure in aktivno sodelovanje v diskusiji. Poleg sposobnosti branja hrvaščine in angleščine je za posamezne referate in seminarske naloge zelo koristno vsaj osnovno razumevanje italijanščine in/ali nemščine. 
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